２００８年２月　日

　○○教育委員会

　○○教育長殿

○○盲学校長

○○○○

視覚障害者用の理科測定機器の購入について（お願い）

　厳冬の候、ますます御清栄のこととお喜び申し上げます。

　さて，視覚障害者用の理科測定機器の購入についてのお願いです。本校に於いては，下記の視覚障害者用の理科測定機器がなく，小学部，中学部の理科の定量的な実験ができない状況になっています。これらの測定機器は，多くの実験で使用するため，学習に多くの支障をきたしています。実験・観察を児童生徒自身で行うことは，理解を深めるために重要であることは誰もが認めるところであります。視覚に障害のある児童生徒にとって，自身で実験・観察を行うことは，自然現象を実感する上で特に大切です。

　そのため，下記の実験用機器の購入についてご配慮くださいますようお願いします。

　なお，視覚障害者用のこれらの測定機器を販売していた会社が倒産し，現在，購入することができません。そこで，全国の盲学校でも理科の実験・観察に支障をきたす恐れがあり，このような要望を全国的に展開しているところであり，全国盲学校長会にもお願いをしているところです。これらの測定機器を視覚障害児童生徒の教育で活用できるように文部科学省へ働きかけていただければ幸いです。

　国会において，障害のあるこどもの学ぶ機会を阻害することのないように，教材，教具の研究開発と普及につとめること，と決議されています。この主旨が盲学校の教育の十全に生かされるようよろしくお願いします。

記

視覚障害者用温度計　　　個

視覚障害者用電圧計　　　個

視覚障害者用電流計　　　個

